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１．次の連立方程式は同じ階を持つという。a,b の値を求めなさい。 
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２．２桁の自然数がある。この数の十の位の数字と一の位の数字の和は８で、十の位の数字 

と一の位の数字を入れ替えてできる数は、元の数より３６小さい。元の自然数を求めよ。 

 

＜類題＞１．次の連立方程式は同じ階を持つという。a,b の値を求めなさい。 
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２．２桁の自然数がある。この数の十の位の数字と一の位の数字の和は 10 で、十の位の数字 

と一の位の数字を入れ替えてできる数は、元の数より 54 大きい。元の自然数を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜チャレンジ＞（各＋５点） 

x,y についての連立方程式
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の解の x と y を入れ替えると、
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なるという。このとき、定数 a,b の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

＜マッチ棒クイズ＞（＋２点） 

 

 

 

 

 

※マッチ棒が余計なところにあってはいけません。すべてのマッチが正方形の辺に使われてい

なければいけません。 
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※類題は○付けもすること。途中式を省略せずに丁寧に計算して下さい。 

＜類題解答＞ 
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＜チャレンジ＞（各＋５点） 
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＜マッチ棒クイズ＞（＋２点） 
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